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Hanmuune xkucnopona
B KUCJIOTHOM OCTAaTKE

a) KHCIIOPOACOACPIKAIIIHE

H,PO,, HNO,

0) OC3KHCIIOPOIHBIC

Ilzs! IICI! IIBr

a) OMHOOCHOBHBIC HCI, HNO,
OCHOBHOCTH 0) IBYyXOCHOBHBIC H.S, H SO,
15) lpé)&UbﬂUbl‘lblC HEPOA
a) pacTBOpHUMBIC H,S0,, H,S, HNO,
PactBOpuMOCTH B BOZIE \ -
UyHCPACVTBUOPDKMbIT H;SIB:;
a) jaeTyume

JleTtyuectp

H,S, HCI, HNO,

6) HeIeTYYUe

H,S0,, H,Si0;, H.PO,

CreneHp 3IEKTPOTUTHYECKOU
JMCCOIMAIIN

a) CUJIbHBIC
0) ciabwie

H,S0,, HCI, HNO,
H,S, H,S0_, H,CO.

CTaOuIbHOCTD

a) cTaOMIIbHBIC

0) HecTaOMIbHBIC

H,SO,, H,PO,, HCI
H,S0., H,CO_, H,SiO,




KucnoTtbl — 3TO 3NeKTponnTbLI, Npu gaguccounaumm
KOTOPbIX B BOAHbLIX pacTBOpax B Ka4yecTBe KaTUOHOB
o0pa3yrTcAa MOHbI Bogopoaa

1. Auccouunauus

KUCIIOT
HCl = H* + CI =1

HNO, = H* + NO,

HNO, S H* + NO



[lenctBue KUCNOT Ha MHOUKATOPbLI

nlaKkmyc MeTUINopaHX deHondpTaneuH

https://voutu.be/WwRoMDBtxVc




2. Peakuus c

Kw?ﬁ&%ﬁ%ﬁ%we = CONnb +

Peakuna
obMeHa




NaOH + HCIl = NaCl + HZO

OH + H' = HZO
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Kpuctannsol
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Fe,(SO,), + 6KOH = 2Fe(OH), | + 3K_SO,
Fe(OH), + 3HCI = FeCl, + 3H,0

Fe(OH), + 3H* = Fe** + 3H_O

Kpuctannsl




3. Peakuus c okcnaamm

eTasniyioB

UCIOTa + OKCUA MeTanna = cosnb +
CuO
u\f BoAa Peakuus obmeHa

CuO + HZSO4 = CuSO4 + H 0

Kpuctannbl

&
CuO +2H*= Cu® + H,0 W\\




4. Peakuuu c

KMeT anamu
UCriota + MeTann = conb +
BO—~~=~"

Peakuuun samelueHus
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Ona 3TUX peakumn Heobxoanmbl

Y MeR@BNonkeH HaxoanTbLCA B pany
Hanps»XeHUn 4o BoaopoAaa;
Y JonxHa nony4ynTbCcsa pacTBopumas

Y FHepacTBOpMbIEe KUCIOTbI HE BCTYNaloT B
peakuuio ¢ MeTannamu;

Y KoHUEeHTpUpOoBaHHbI pacTBOP CEPHOM U
pacTBOpPbLI a30THOU KUCNOTbI MHa4Ye
pearMpyroT ¢ MeTansnamu.
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Zn +H,SO,=2nSO, + H,T
Zn® + 2H" =Zn** + H 1

, 2Al + 6HCI = 2AICI, + 3H_1
2AI° + 6H* = 2AP + 3H °T

Pb +H_SO, o
Cu + HCIl #



5. Peakuus c

consamum
Kucnorta + conb = HOBadA KUMcrnoTa + HoBast

conb Peakunsi obmeHa




DJ 2HCI + Na,SiO, = 2NaCl + H_SiO, |
+ o 2- - o
o m:ﬂ 2H* +Si0,* = H_SiO, |

H,SO, + K,CO, =K SO, + CO_1 + H_.O

DJ 2H" + €0, = CO,T +H,0

HCI + BaCl, =
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OcHOBaHuA — 3TO ANEKTPONUTLI, NPU aguccounauum
KOTOPbIX B KA4eCTBE KaTUOHOB BbICTYNaKOT
KaTUOHbI MeTanna (Mnu ammMoHuA), a B Ka4yecTBe
aHWOHOB — TMAPOKCUL-NOHLF”




1. Auccounauuns
OCHOB&IdnIL Na* + OH-

Ha3saHue nHauKaTopa OKpacka OKpacka
UHAUKATOpPA B UHAUKATOpPA B
HEeUTpPaNbHOU pacTBopax
cpepe Lenoveu
NNakmyc
MeTunopaHx
deHondTanenH

https://voutu.be/WwRoMDBtxVc
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2. Peakuuuv ocHoBaHuM C
KUCrnotamm

OcHoelRSRKHMURRNEHS) L +
BOA3NaOH + HCl = NaCl + H,0

OH + H'= HZO

Kpucrtannsl
COJ



3. Peakuuu ocHoBaHuUM C oKcuagamm
HemMmeTarnsnos

OcHoBaHue { praxkiuReMeHa)conb +
BoM@a(OH), + CO,=CaCO,| +H,O

Ca**+20H + CO,=CaCO,| +




4. Peakumnn oCHOBaHUU C
CONSAMM

OcHoBaHue + ¢PBAKLWIBBIOMEHa)HOoBOE
QCHOBaHue
NH,C %
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NaOH + NH,Cl = NaCl + NH_1 + H_O
OH +NH,”=NH_,T +H,O

6KOH + Fe (SO,), = 3K SO, + 2Fe(OH), |
30H + Fe?* = Fe(OH), |

NaOH + BaCI2 =



5. PasnoxeHune HepacTBOPUMbIX

OCHOBaHuUU :
Fe(OH), = FeO + H,0

Cu(OH), = CuO +H_0

o
(=4

CuO




Kucnoponcoaepsxaiiue KOH, Ca(OH),
Hannune xuciaopona Ny
beckucnoponnsie Ammuak NH;, F
OIHOKHUCIOTHBIC KOH, NaOH, NH,,
Kucnornocrts
(ucno rpynn OH JIBYXKHCIIOTHBIC Ca(OH),, Mg(OH),
B COCTaBE WJIU YHUCJIO
+
mpucoemHiemsix H) TpéxxucmoTHbIC AI(OH),, Ti(OH),
NaOH, Ba(OH)
PacTBopuMBIE : 2’
P H,C—NH,,
PacTtBOpHUMOCTBH B BOJIE
HepactBopumsbie

Cr(OH),, Mn(OH),




AMdoTepHOCTbL — 3TO CNOCOBHOCTL
HEKOTOPbIX COEAUHEHUN MPOABNATL KaK
KWCNOTHbIE, TaK U OCHOBHbIE CBOMCTBA B
3aBMCUMOCTU OT YCIIOBUMN.

Heoprannyeckune amogpoTtepHble
coeaAnHEeHUsA — OKcuabl U rmapoKkcuabl
anroMUHNA, LMHKA, XpoMa, bepunnus,
repmMmaHus, ofioBa, CBUHLA VN HEKOTOPbIX

OPYTnX.



B3anmoagencrteme amotTepHbIX OKCUAO0B CO

B peakuuu mexay oKCUaom artoMUHUA U
rmaopoKcuaomM HaTpusi oopa3yroTcAa antoMUHaT

HaTpua n Boaa:
P Al_.O_ + 2NaOH = 2NaAlO0O_+H.O
2 3 2 2

B MOHHOM Buae:

AI203 + 20H = 2AI02' +H0




B3anmoaenctesme aMmdOTEPHbIX TMAPOKCUO0B CO

[Mpu B3anmoagencTBmn ruapoKkcmaa LMHKa
rMAOpPoOKCUAOM HaTpPUs 00pa3yroTcA LMHKaT

HaTpUuA U B (q
OH) + 2NaOH = Na,ZnO, + 2H,0

B MOHHOM Buae:

Zn(OH), + 20H = Zn0,* +2H,0




